
令和６年度　学校評価アンケート（保護者）

本校の教

育課程(ｶﾘ

ｷｭﾗﾑ)は生

徒の実態

や希望進

路の実現

に対応し

たものに

なってい

る

本校の学

習指導は

生徒の学

習意欲や

学力を向

上させる

ものに

なってい

る

本校は学

習評価を

適切に

行ってい

る

本校はい

じめの未

然防止･早

期発見･早

期解決に

向けて適

切に対応

している

本校は身

だしなみ

やマ

ナー、生

活ルール

などにつ

いて適切

に指導し

ている

本校は集

団生活や

特別活動

等を通じ

て豊かな

人間性や

よりよい

人間関係

を形成す

る力を生

徒に育ん

でいる

本校は生

徒が自己

のあり方

や生き方

を考え､主

体的に進

路を選択

できるよ

う適切に

指導や支

援を行っ

ている

本校は一

人一人の

生徒の希

望進路の

実現に向

けて適切

に指導や

支援を

行ってい

る

本校は生

徒理解に

努め、生

徒の悩み

や相談に

適切に対

応してい

る

本校は施

設･設備の

整備や危

機･災害へ

の備えな

どによ

り、生徒

が安全･安

心に生活

できる環

境や体制

を整える

よう努め

ている

学校だよ

り･ホーム

ページ・

一斉メー

ルなどで

の情報発

信や教育

活動の公

開などを

通じて、

学校の様

子は理解

しやすい

本校は保

護者や地

域との連

携を大切

にして教

育活動を

行ってい

る

お子さん

を本校に

入学させ

て良かっ

た

 

そう思う 30.3% 25.8% 36.1% 24.5% 25.2% 29.0% 31.0% 34.2% 21.9% 18.7% 28.4% 23.2% 43.2%

概ねそう思う 54.2% 52.3% 54.2% 54.2% 54.8% 52.3% 49.0% 49.7% 51.0% 52.9% 54.8% 58.7% 41.3%

あまりそう思わない14.2% 19.4% 8.4% 18.1% 15.5% 16.8% 15.5% 12.3% 21.3% 23.2% 12.3% 15.5% 12.9%

全く思わない 1.3% 2.6% 1.3% 3.2% 4.5% 1.9% 4.5% 3.9% 5.8% 5.2% 4.5% 2.6% 2.6%

回答数 155 155 155 155 155 155 155 155 155 155 155 155 155

評価平均 3.1 3.0 3.3 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 2.9 2.9 3.1 3.0 3.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

本校の教育課程(ｶﾘｷｭﾗﾑ)は生徒の実態や希望進路の実現に対応したものになっている

本校の学習指導は生徒の学習意欲や学力を向上させるものになっている

本校は学習評価を適切に行っている

本校はいじめの未然防止･早期発見･早期解決に向けて適切に対応している

本校は身だしなみやマナー、生活ルールなどについて適切に指導している

本校は集団生活や特別活動等を通じて豊かな人間性やよりよい人間関係を形成する力を生徒に育んで…

本校は生徒が自己のあり方や生き方を考え､主体的に進路を選択できるよう適切に指導や支援を行って…

本校は一人一人の生徒の希望進路の実現に向けて適切に指導や支援を行っている

本校は生徒理解に努め、生徒の悩みや相談に適切に対応している

本校は施設･設備の整備や危機･災害への備えなどにより、生徒が安全･安心に生活できる環境や体制を…

学校だより･ホームページ・一斉メールなどでの情報発信や教育活動の公開などを通じて、学校の様子…

本校は保護者や地域との連携を大切にして教育活動を行っている

お子さんを本校に入学させて良かった

グラフタイトル

そう思う 概ねそう思う あまりそう思わない 全く思わない


